

全面规范完善制度

实现养老保险省级统收统支

本报讯(记者 齐放)10月14日,记者从市养老保险中心了解到,近日河南省人民政府印发《关于规范完善企业职工基本养老保险省级统筹制度的通知》(以下简称《通知》),提出从2020年10月1日起,实现养老保险基金省级统收统支。我市将按照《通知》精神,全面规范完善企业养老保险省级统筹制度。

据介绍,《通知》明确了我省建立全省规范统一的养老保险制度,实现养老保险政策、基金收支管理、基金预算管理、责任分担机制、信息系统、经办管理服务、激励约束机制等全省统一。

职工应依法参加养老保险,由用人单位和职工个人共同缴纳基本养老保险费。无雇工的个体工商户、未在用人单位参加养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员可以参加养老保险,由个人

按规定缴纳基本养老保险费。

全省参加养老保险的用人单位及其职工缴费比例分别为16%和8%,灵活就业人员缴费比例为20%。任何地方不得降低国家和我省规定的缴费比例。

以全省全口径城镇单位就业人员平均工资核定全省个人缴费基数上下限标准。参保单位以其全部职工个人缴费工资基数之和作为单位缴费工资基数;职工以本人上一年度月平均工资作为个人缴费工资基数。个人缴费工资基数低于全省单位就业人员平均工资60%的,按60%计算缴费工资基数;超过全省单位就业人员平均工资300%的部分,不计入缴费工资基数。灵活就业人员可以在全省单位就业人员平均工资的60%~300%之间自主选择申报缴费工资基数。

市养老保险中心相关负责人表示,统一全省养老保险政策,将为

各类参保对象实现平等参加养老保险,公平享受养老保险权益,增强了制度的公平性;实行基金省级集中统一管理、全省统筹使用,可以合理均衡地区间基金负担,提高基金整体抗风险能力,增强了制度的可持续性。目前我市正按照相关标准要求,全面规范完善企业养老保险省级统筹工作。

该负责人告诉记者,企业职工养老保险基金实行全省统收统支后,将彻底解决我市企业职工养老费多年来基金收不抵支的状况,为企业退休人员养老金按时足额发放提供强有力保障。同时,全省养老保险基金结余充足,近几年不会启动基金缺口分担机制,也就是说,不会增加我市财政负担。对我市退休人员个人来讲,发放方式并没有改变,对退休人员领取养老金没有丝毫影响,只能比原来发放更及时,而且越来越便捷。

《公民防疫行为准则》发布

把专业防护指南转换为科普读物

洗手分几步?口罩怎么戴?到不同的公共场所应注意哪些风险点?10月14日,国家卫健委疾病预防控制局发布了《公民防疫行为准则》(科普版),其中将与“防疫”相关的行为要求和科普知识一网打尽,图文并茂地呈现给大众。这也是我国将过于“专业”的防护指南、技术方案“转换”为公众科普读物的一次重要尝试。

新冠肺炎疫情发生以来,国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制先后发布针对重点场所、重点单位、重点人群新冠肺炎疫情防控65类防护指南和55个技术方案,指导各行各业按照“三环节两因素”(控制传染源、切断传播途径、保护易感人群,社会因素、环境因素)开展疫情防控,推动有序恢复社会生

产生活秩序。

在全民抗疫斗争中,为进一步体现公众“健康第一责任人”理念,让每个人真正成为自身健康的主人,全面提升公民健康素养,国家卫健委疾病预防控制局在前期相关防护指南和技术方案的基础上进行精心策划,组织相关专家多次研究论证,对防护指南和技术方案进行了科普化编辑,形成了《公民防疫行为准则》(科普版)。

据介绍,该行为准则共分为三部分73类,其中,第一部分为公民防疫基本行为准则,包括勤洗手、戴口罩、少聚集、分餐制、社交礼仪以及厕所卫生、通风与消毒、健康生活等八方面;第二和第三部分主要针对重点场所、重点人群主动防疫的关键风险点,对不同场景、

不同人群提出健康防护准则。

不同场景的健康防护准则,从居家、写字楼、办公场所、商场和超市、银行、餐厅、理发店、农贸市场,到医疗机构,共列出了45个场所,言简意赅地提出了人们处在这些场所时需要遵守的防疫准则,并对相关单位提出了防疫要求。不同人群的健康防护准则,则针对老年人、孕妇、儿童、就医人员、服务员等20类人群,分别提出了“个性化”的防疫要求和行为准则。

国家卫健委疾病预防控制局称,该行为准则旨在通过图文并茂、贴近生活的形式,让公众看得懂、易接受、记得牢、做得到,将公民防疫行为准则作为一种社会文明风尚和健康生活方式,持久地坚持下去、推广开来。

据新华网



湘江路湘江花园小区2号楼水管爆裂。



光明路市场北段铁路专用线上,几辆共享单车堆在一起。



人民东路与燕山南路交叉口向西约110米路南,雨水井盖破损。



建业森林半岛37号楼后垃圾成堆。



老街防疫站西侧,公共车位私装地锁。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自负负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生



10月14日上午,由市妇联和源汇区妇联组织实施的“巾帼送健康 社区齐分享”巾帼志愿服务项目第一场活动,在源汇区顺河街街道建西社区举行。市二院志愿者以“宫颈癌如何防治”为主题开展健康讲座,提升妇女健康意识,加强妇女保健理念,受到社区妇女欢迎。

本报记者 齐放 摄



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。